

希拉里演讲力挺奥巴马

检方称刺奥嫌疑人不具“真正威胁”

据新华社电 美国民主党全国代表大会26日进入第二天,希拉里呼吁铁杆支持者转

而支持奥巴马。希拉里询问台下挥舞写有她名字标语的支持者:“我请你们自问:你们投身这场选举难道仅仅是为了我吗?……不要(共和党总统竞选人)麦凯恩。奥巴马是我的候选人,他必须成为总统。”

希拉里的丈夫、前总统克林顿在会场楼上包厢内观看妻子演讲,几度泪盈眼眶。希拉里感谢支持者时面露伤感。不过,她大部分时间保持微笑表情;抨击共和党时,她不时用拳头做出有力手势。

希拉里结束演讲后不久,共和党发起反击,称希拉里没有说奥巴马已作好准备领导国家。

另据报道,美国检察官26日说,全面调查结果显示,没有证据表明前被捕的3名男子策划刺奥奥巴马。他们接受调查时针对奥巴马的非洲裔血统发表了种族主义言论,但他们的“种族主义过激言论”与详细策划的刺奥企图之间存在重大区别。

泰国刑事法庭27日向9名反对政府示威活动组织者发出逮捕令。截至北京时间27日20时,警方没有采取抓捕行动,大约500名警察和上万名示威者仍在总理府内对峙。



8月26日,泰国人民民主联盟一名领导人正指挥其成员突入位于首都曼谷的总理府。

韩国网民在美报登独岛广告

资金来自11万名网民捐款

本报8月27日讯 宣传“独岛(日本称竹岛)是韩国领土”的整版广告“STOPDISTORTINGHISTORY(停止歪曲历史)”25日刊登在美国《华盛顿邮报》上。广告费由约11万名韩国网民积攒而成。

广告执行者由徐景德担任,他曾于7月份在歌手金长勋等人的赞助下,在《纽约时报》刊登了独岛宣传广告“DOYOUKNOW?(你知道吗)”。上月10日,韩国网民看到徐景德在《纽约时报》刊登的广告后,在“捐款申请”栏里呼吁网民进行捐助。截止到本月25日共有约11万人参与捐款,达1.8亿韩元(约合人民币113.4万元)。

罗勇

泰国法庭批捕9名反对派领导人 警察拿着逮捕令不愿抓人 上万名示威者仍占据总理府,对峙在继续

反对派领导人:“准备好坐牢”

泰国刑事法庭27日下午批准警方请求,向民间政治团体“人民民主联盟”9名核心领导人发出逮捕令。

这9人包括曼谷前市长占隆·西蒙(前译“西里芒”),媒体大亨颂提·林通恭(前译“桑滴·林通坤”),联盟发言人素里亚塞·卡塔西拉、披汶·通猜、颂萨·哥塞戎等。

泰国警方发言人素拉蓬·端通说,这9人面临叛国、阴谋推翻政府、无视执法机构命令和非法集会等指控。仅叛国罪一项,他们就可被处以死刑。收到法庭批捕的消息后,身在总理府大楼前草坪的“人民民主联盟”领导人占隆告诉支持者:“我们准备好坐牢。联盟将继续抗议,直到我们的要求得到满足。这届政府必须辞职。”

政府呼吁通过和平方式解决危机

尽管泰国总理沙马·顺达卫誓言将对示威

者采取“果断行动”,警方也宣称27日将恢复总理府正常秩序。但直到27日晚,警方仍没有采取行动逮捕示威活动组织者。

受命负责恢复曼谷及周边地区秩序的泰国副总理兼内政部长哥维·瓦达那27日要求示威者立即离开总理府,以便原定本月30日举行的王室授勋仪式能够如期在那里举行。

法新社说,哥维似乎准备拖延时间,打算通过和平手段解决对峙。一名不愿公开姓名的泰国警方官员说,警方在总理府内部署了大约500名警察,在总理府外部署大约2000人。

从27日早晨开始,泰国政府和警方高级官员一直试图与示威活动组织者谈判。

泰国卫生部下令各医院保持警惕,不准医务人员请假。

曼谷交通乱了套 民众不满

“人民民主联盟”组织支持者攻占政府办公建筑和国家电视台,造成曼谷市区交通大面

积拥堵,引发民众不满。曼谷大学27日公布的一项民意调查结果表明,在受调查的曼谷居民中,近73%的人不同意示威者的做法。

泰国执政联盟第二大党泰国党主席班汉·西巴阿差27日批评“人民民主联盟”的做法不当。“‘人民民主联盟’领导人占隆·西蒙承诺举行和平而非暴力示威,但8月26日发生的事情和他的话相反。”他说。

班汉同时称赞沙马总理保持了“克制”、“没有使用武力驱散示威人群”。

谈到“人民民主联盟”的做法,泰国朱拉隆功大学政治学院分析师提迪南·蓬素提拉说,由于曼谷居民厌倦了无休止的政治斗争,抗议活动可能产生相反效果。

“人民民主联盟”今年5月25日包围总理府,发动大规模反政府示威活动以来,泰国证券交易所指数下跌了23%。

文图均据新华社

全球扫描

阿富汗警方发现日本人质尸体

阿富汗内政部发言人巴沙里27日证实,阿警方当天上午在东部楠格哈尔省希瓦区发现26日被绑架的日本非政府组织工作人员伊藤和也的尸体,塔利班武装声称对这一事件负责。

印度占全球贫困人口三分之一

《印度时报》27日报道,世界银行的一份最新报告说,世界贫困人口约三分之一来自印度。世行新制定的贫困线标准为每天生活费不超过1.25美元。

均据新华社电

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

宏兴首乌丸 治白发有承诺 宏兴制药始创于1662年,被国家经贸部授予中华老字号制药企业... 适用:用脑过度、气虚血热、肝肾不足、精神过度紧张、营养不良、睡眠不佳、压力过大、免疫功能下降所引起之白发及遗传性白发少白头等。

前列腺、泌尿病 藏药卓玛丹 斩草又除根 进行规范治疗! 特效藏药“卓玛丹”为国药准字,来自青藏高原,海拔高,日照强,无污染,无耐药!药力迅猛!专治各种前列腺及男女泌尿病...

静脉曲张 肿痛 溃烂 脉管炎 采用专利技术治疗下肢血管病,属国内独创,具有安全快捷、不手术、不留疤、无痛苦、不复发等优势... 专家热线:0371-66669762

腰间盘突出 颈椎病 专治癫痫病 “三步”疗法治疗各种类型癫痫,阻止放电,清除病灶,修复神经... 专家热线:66683119 66052593